

A PROJEKTRŐL:

Projekt azonosítója: INEA/CEF/ICT/A2016/1333510

Projekt címe: A közigazgatási szervek támogatása a határon átnyúló ügyletek elektronikus számlájára vonatkozó EU-szabvány elfogadásához (GOV2EU)

Támogatási szerződés száma: INEA/CEF/ICT/A2016/1333510

Kedvezményezett neve: Soproni Erzsébet Oktató Kórház és Rehabilitációs Intézet (konzorciumi tag)

A projekt megvalósítási időtartama: 2017.09.01-2018.10.30.

Az elnyert támogatás összege (euro): 19 950

A projekt összköltsége (euro): 26 600

A támogatás intenzitása (%): 75%

A PROJEKT TARTALMA

Az EDICOM által vezetett és az EU által finanszírozott EU projekt célja az európai e-számlázás bevezetése a közzsférában.

A projekt indikációja a 2014/55/EU Európai Uniói rendelet, mely 2018 novemberében lép életbe, előírja valamennyi állami intézmény számára, hogy képesnek kell lennie elektronikus számla fogadására és kibocsátására különböző formátumokban. Ehhez szükség van szemantikailag interoperábilis dokumentumok cseréjének biztosítására az Európai Unió keretein belül, egy multi standard megoldás létrehozására és a pilot rendszer keretében a különböző bevont résztvevők teszt környezetének kialakítására. Ez azt jelenti, hogy a résztvevők jelenlegi pénzügyi rendszere illesztésre kerül egy nemzetközi rendszerhez, mely lehetővé teszi nemcsak országon belül, de különböző országokban működő partnerek között is az elektronikus számlák kiállítását és elfogadását. pl. külföldi magánbiztosító részére kiállított elektronikus számla a beteg kezelési költségeiről, stb.

A projekt potenciális résztvevője valamennyi, az elektronikus számlák kibocsátója és fogadója Európa országaiban (közintézmények, mint kórházak, laboratóriumok, állami intézmények, egyetemek, stb).

A projekt lehetőséget biztosít arra, hogy:

- az EDI megoldást használva elektronikus rendeléseket küldjenek az üzleti partnereiknek
- elektronikus szállítási információt tudjanak fogadni a beszállítótól
- az elektronikus számlák fogadása és archiválása a menedzsment rendszerbe teljeskörű illesztésével
- illesztés a Belső Számlázási rendszerrel
- az elektronikus számlák tárolása az eredeti formátumban